（様式５－　）

企画概要書
　　【テーマ】「大学生を引き寄せるまちへ！地元企業と学生のマッチングを創出したい」に関し、次の事項について企画提案内容等を具体的に記載してください。
注1） 深堀シート内のテーマについて、解決策（方法、対象者、実施回数、実施日時、実施場所等）を記載できる範囲でなるべく具体的に説明してください。
注2） 解決策の推進上、必要となる専門性と技術力を説明してください。
注3） 解決策の期待される効果と、その測定項目並びに測定方法を説明してください。

注4） 解決策の実施スケジュールを説明してください。
注5） 次年度以降の展開に関する提案等、業務拡張性について説明をしてください。
注6） 過去に同種・類似業務の業務実績があれば記載してください。
注7） 文字の大きさは、原則として１１ポイント以上としてください。

注8） 文書を補完するための写真、イラストの使用は任意とします。

注9） 企画提案書の印刷色はカラー、白黒を問いません。
注10） 様式は問いませんが、任意様式を使用する場合はＡ４サイズとし、既定の様式番号や項目等がわかるように作成してください。

注11） 枚数に応じて、様式番号に枝番を付してください。

